

OD: MSA Europe
Kontakt: Anne Ruedrich
Telefon: +49 (0)30 6886-1427
E-pošta: Anne.Ruedrich@MSAsafety.com

NOVO: PremAire® Escape

Bezbedno spasavanje u sredinama sa jakim hemikalijama

BERLIN, septembar 2014 – kompanija MSA ima čast da najavi uvođenje novog PremAire Escape, aparata za disanje sa komprimovanim vazduhom za spasavanje u hitnom slučaju (EEBD), koji korisnicima obezbeđuje respiratornu zaštitu prilikom spasavanja iz otrovnih atmosfera. Konstruisan je uz veliku podršku klijenata iz globalne industrije nafte i gasa, koji su istakli potrebu za brzo stavljanje i skidanje, kao i za laku upotrebu respiratora sa komponentama koje mogu izdržati najveće stepene potencijalnih curenja gasova i sredine sa jakim hemikalijama.

Svojom intuitivnom procedurom nameštanja koja traje manje od 5 sekundi, PremAire Escape omogućava onome koji je nosi da se spasava bez poteškoća koje vrebaju u potencijalno opasnoj sredini. Obezbeđuje dovod vazduha u trajanju od 10-15 minuta, kako bi omogućio bezbedno spasavanje.

Standard PremAire Escape je opremljen dokazanom MSA 3S punom maskom za lice. Za potencijalno visoku koncentraciju curenja gasova, kao što je smrtonosni H₂S, uređaj je dostupan sa kapuljačom PremAire Mask-Hood.

PremAire Mask-Hood je opremljen integrisanom kombinacijom maske i kapuljače, čime daje dve nezavisne zaštitne barijere. Prvi zaštitni zaptivač je originalni tesni zaptivač koji naleže uz lice, u kombinaciji sa pozitivnim pritiskom koji stvara plućni automat AutoMaXX. Drugu zaštitnu barijeru stvara zaptivač između kapuljače i vrata, koji potpuno odvaja liniju zaptivanja dela za lice od okolne gasne sredine. Pored inovativnog dizajna PremAire Mask-Hood, čije je patentiranje u toku, on omogućava i neprestano prelivanje kapuljače izdahnutim čistim vazduhom. Komponente korišćene u proizvodnji su testirane od strane nezavisnog tela na stvarne koncentracije H₂S preko 25% zapremine i utvrđeno je da je propuštanje bilo minimalno.

PremAire Escape je odobren u skladu sa EN 402. Za više informacija obratite se lokalnom predstavniku kompanije MSA ili posetite MSAsafety.com.

O kompaniji MSA

Osnovana 1914 godine, MSA je globalna vodeća kompanija u razvoju, proizvodnji i snabdevanju sigurnosnih proizvoda koji štite ljude i infrastrukturu objekata. Mnogi proizvodi kompanije MSA sadrže kombinacije elektronike, mehaničkih sistema i naprednih materijala koji štite korisnike od opasnosti ili situacija opasnih po život. Obimnu liniju sigurnosnih proizvoda kompanije MSA koriste radnici širom sveta u velikom opsegu industrija, uključujući vatrogasnu službu, naftnu, gasnu i petrohemijsku industriju, građevinu, rudarstvo, kao i vojsku. U osnovne proizvode spadaju samostalni izolacioni aparat, fiksni sistemi za detekciju plamena, ručni instrumenti za detekciju gasa, proizvodi za zaštitu glave, uređaji za zaštitu od pada i termalne kamere.

Kompanija MSA, sa sedištem severno od Pitsburga, u Opštini Kranberi, Pensilvanija, ima godišnju prodaju od oko \$ 1,2 milijarde, proizvodne pogone u Sjedinjenim Državama, Evropi, Aziji i Južnoj Americi, i 42 međunarodne lokacije.

#